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Новая фаза в глобальном развитии компании Motul

Пресс-релиз, 28.10.2014

В глобальном развитии легендарных масел Motul наступает новая фаза, связанная с расширением географии производственного процесса.


Компания Motul уже более 160 лет является одним из лидеров в области производства высокотехнологичных масел для использования в самых экстремальных условиях. Смазочные материалы бренда премиум-класса пользуются большой популярностью и заслуженным доверием, как у профессиональных гоночных команд, так и среди гражданских пользователей. 

Высокий спрос на продукцию Motul и изменения в мировом авторынке предполагают новые пути развития. Глобальный вызов – глобальный и ответ. Действуя, как и прежде, с опережением, компания Motul подключила дополнительное производство в прогрессивной части Европы, на севере Италии. Новые производственные мощности будут сконцентрированы на наиболее популярных маслах: X-clean, X-cess, Eco-nergy 5W40 и X-clean+ 5W30 в упаковке 5L. Таким образом, удастся значительно дополнить уже существующий ассортимент core range масел французского производства.

[bookmark: _GoBack]Надпись на этикетке «Made in Italy» - то единственное, что изменится в визуальном восприятии моторных масел. И качество масла, и упаковка, и этикетка в остальном останутся прежними и столь привычными потребителю. Дополнительное производство Motul в Италии подкреплено долгосрочными контрактными обязательствами и возможностями значительно увеличить объем. 

Новая коммуникация в рамках глобального развития рынка будет подготовлена в самое ближайшее время. На данный момент мы, представители компании Motul, можем гордиться тем, что вся продукция Motul, поставляемая в Россию и страны СНГ, производится в Европе.
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Motul – французская компания мирового класса, специализирующаяся на разработке, производстве и распространении высокотехнологичных смазочных материалов для мотоциклов, автомобилей и других транспортных средств, а также промышленных смазочных материалов через направление MotulTech. В 1971 году компания Motul положила начало производству 100% синтетических смазочных материалов на основе сложных эфиров, используемых в авиационной промышленности, и создала моторное масло серии 300V. Motul с начала 1950-х годов занимается поддержкой различных команд и мероприятий в ведущих дисциплинах автоспорта по всей планете. Обладая более чем 40 титулами чемпиона мира, MOTUL навсегда вписала свое имя в историю автоспорта в партнерстве с такими производителями, как Suzuki, Yamaha, Subaru, Aston Martin и Nissan. На данный момент MOTUL поддерживает более 250 партнерских проектов в сфере автоспорта во всех уголках мира.
www.motul.com
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